
・とても勉強になりました・優しくてていねいに教えてくれた・講師
の先生が熱心に教えてくれたのでやる気が高くなり勉強したくな
り授業が楽しかった・最初は不安だったけど楽しく学ぶことが出
来た・テキストを読み上げるだけでなく実践等を盛り込んでくれ
ると分かりやすかったです・ただひたすらテキストを読むだけの
講義があったりなど要点をとらえにくい時間が少しあった・授業
の順序の変更があった・楽しかった

・焼き肉好きの講師の方　講義分かりやすくてよかったです　そ
の他の講師も楽しい人ばかりで良かったです・皆さん分かりや
すい講義でした　・やる気が出て覚えやすかったです・分かりや
すい講義でした・分かりやすくお話してくれる講師が数名いまし
たがこちらのレベルに合わない説明をされる方も多くその際は
前段階をネットで調べるなどしていました・体験談等は聞いてい
て楽しいし勉強にもなると思います・テキストを読むだけの講師
もいました・ずっとテキストを向いていて何のどこを説明している
か分からない講師もいた・

・ちゃんとしたやり方が分かった・実技演習が多い・楽しく分かり
やすかった・流れで説明する講師もおり要点が分かりにくかっ
た・実際に障害を持つ方　動けない方の移乗などは難しいので
車いす移動等詳しく教えてほしい・おおむねよかったです・大き
い身体の方はオムツ交換やりにくいと思った・楽しかった

・ルビをふってあったので分かりやすくてたすかりました・
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研修全般を通しての感想・要望等をご記入ください。

・週１回なので良かったです・平日なので受講しやすい・働きな
がら勉強できて良かったです

・室温だ整っていなかった・テキストが重い

・他に比べて圧倒的に安かったのが決め手です

・ルビをふってあったので分かりやすくてたすかりました・

・マスク着用していなかった人注意してほしかった・コロナ禍で演習するのは抵抗がありました・全て楽しくで
きました・ありがとうございました・様々な介護や介助の仕方が分かり今後に活かしていきたい・講義も分か
りやすく　実技演習もしっかり行えたので良かったです・楽しかったです・講師の方の対応が良かった・楽しく
受講できて良かった・受講生の皆さんと楽しく受講できて良かったです・大変お世話になりました・年齢の違
う人達と勉強出来て楽しかったです
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